
В Корсакове возбуждено уголовное дело в отношении бывшего инспектора государственного контроля, надзора и охраны ВБР по Корсаковскому району

Следственным отделом по г. Корсаков Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Беган М.А.) возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего бывшего инспектора государственного контроля, надзора и охраны ВБР по Корсаковскому району за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе проведённой проверки установлено, что подозреваемый действуя вопреки интересам службы, желая повысить свои показатели по выявлению административных правонарушений и получить премиальное вознаграждение по итогам работы за июнь 2011 года, составил в отношении двух жителей Корсаковского района протоколы о якобы совершенных ими административных правонарушениях по фактам незаконного вылова ВБР.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753299>